
ЗВІТ 

за результатами моніторингового візиту до місця  

тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб  

на базі Гусятинської бальнеологічної лікарні 

 
17 червня 2024 року смт Гусятин 

Мета моніторингового візиту: відповідно до вимог статті 13 Закону України 

«Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини» здійснено 

моніторинг додержання прав внутрішньо переміщених осіб (далі – ВПО) на належні 

умови проживання у місці тимчасового проживання (далі – МТП).  

Склад моніторингової групи:  

регіональний координатор взаємодії з громадськістю Уповноваженого 

Верховної Ради України з прав людини в Тернопільській області – Біловус 

Людмила; 

монітор БО БФ «Право на захист» – Яшина Ольга.  

 
Моніторинговий візит проводився у присутності: головного лікаря – 

Балацького Тараса Івановича. 

 

Назва об’єкта моніторингу, адреса, форма власності, керівництво 

установи, інша інформація: 

Повна назва об’єкта моніторингу: комунальне підприємство «Гусятинська 

бальнеологічна лікарня». 

Повна адреса об’єкта моніторингу: проспект Незалежності, 46 а, смт Гусятин, 

Чортківський  район, Тернопільська область 48201. 

Форма власності: комунальна.  

Балансоутримувач (власник) об’єкту моніторингу: Чортківська міська 

об’єднана територіальна громада. 

Ініційовано внесення об’єкту до переліку МТП, що формується 

Мінреінтеграції: об’єкт внесено до переліку МТП. 

 

Попередній моніторинговий візит здійснювався 05 вересня 2023 року. 
Рекомендації за  результатами попереднього моніторингового візиту виконано. 

Зокрема, за підтримки міжнарожних організацій МТП забезпечено додатковою 

побутовою технікою (холодльник, пральна та сушильна машини). Також 

балансоутримувачем приміщення подано документи для отримання компенсації за 

спожиті комунальні послуги, відповідно до постанови Кабінету Міністрів України 

від 11 березня 2022 року № 261.  
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  Розташування 

 Прихисток для ВПО розташований у 3-поверховій будівлі лікарні, поруч з 

приміщенням є багато об’єктів соціальної інфраструктури: школа, дитячий садок, 

магазини, аптеки, зупинка громадського транспорту тощо. 

  На 1 поверсі лікарні розташовані процедурні кабінети та кабінети фізичної 

реабілітації; 2-гий та 3-тій поверхи відведені під проживання ВПО.   

 

        Наповненість  
 Загалом на день моніторингу в МТП проживає 14 осіб (з Донецької, 

Херсонської областей), у тому числі: 5 жінок та 1 чоловік працездатного віку,                           

1  особа пенсійного віку та 7 дітей. Серед мешканців є 1 особа з інвалідністю, яка 

володіє здатністю самостійно пересуватися та користуватися загальними 

приміщеннями МТП, у тому числі санвузлом. 

 Вільними залишаються ще 6 кімнат для ВПО, в яких за потреби можна 

поселити до 18 ВПО.  

 

Вартість проживання, договір на проживання та правила проживання 

ВПО проживають в МТП на безоплатній основі відповідно до укладених 

договорів, в яких прописано правила проживання. Договори укладено строком на 3 

місяці з можливістю продовження терміну проживання. Видатки на комунальні 

послуги покриваються за рахунок бюджетних коштів. 

 

Інженерні системи (тепло-, водо-, електро- постачання, вентиляція) 

Опалення закладу – централізоване. 

Водозабезпечення: холодна вода подається централізовано. Підігрів води 

забезпечується завдяки наявності бойлерів. 

Електропостачання центрілізоване безперебійне (за винятком планових 

відключень). 

Альтернативні джерела електроенергії: 1 генератор. 

 

Харчування  

Для приготування їжі в МТП облаштована 1 загальна кухня на 1 поверсі, якою 

користуються усі ВПО. На кухні є необхідна побутова техніка та кухонне приладдя 

(2 електроплити, мікрохвильові печі, 2 холодильники, електричні чайники).  

ВПО готують їжу самостійно, використовуючи в основному продукти 

харчування, що купляють за власний кошт. Зрізка продуктові набори передаються 

благодійниками. 

 

Санітарія та гігієна 

На поверхах, де проживають ВПО, є санвузли та душові кабіни, розділені за 

ознакою статі. 
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Також на 1 поверсі облаштована пральна кімната, в якій встановлені пральні 

та сушильні машини, прасувальна дошка. 

Підтримання порядку та чистоти в загальних приміщеннях здійснюється 

штатними прибиральницями, в кімнатах – самими ВПО.   

В загальних приміщеннях на період моніторингу було чисто. 

 

Протипожежна безпека 

На кожному з поверхів є вогнегасники, запасні виходи (на випадок евакуації). 

Найближчі пристосовані укриття знаходяться в радіусі 200 метрів – в приміщенні 

школи та дитячого садку. 

 

Безбар’єрність  

При вході в приміщення встановлений пандус.  

 

Умови в кімнатах 

Умови в МТП хороші: в приміщенні зроблено гарний ремонт, усі вікна та                   

двері – металопластикові, на вікнах встановлені ролети, кімнати обладнані новими 

меблями, рукомийниками, в деяких кімнатах є телевізори, електрочайники. Видимі 

сліди грибка та плісняви відсутні. 

 В кімнатах ВПО проживають переважно сім’ями, по 2-3 людини. 

 

Дозвілля 

В МТП є простір для загального дозвілля. Наявна ігрова кімната, яка потребує 

косметичного ремонту та облаштування. 

 

Доступ до інформації та послуги 

Адміністрацією МТП налагоджено зв'язок з благодійними та громадськими 

організаціями, які (за потреби) надають правову та гуманітарну допомогу.  

Більшість ВПО уклали декларації з лікарями за місцем свого перебування, крім 

того лікарі надають допомогу за місцем проживання для тих, хто потребує. 

Усі ВПО, які мають відповідне право – отримують допомогу на проживання 

внутрішньо переміщеним особам. 

Наявний доступ до мережі Інтернет через Wi-Fi роутер. 

На 1 поверсі облаштовано інформаційний стенд з корисною для ВПО 

інформацією. 

 

Освіта 

Усі діти ВПО навчаються в місцевій школі на очній формі навчання. 

 

 Працевлаштування 

 Троє ВПО, що проживають у прихистку, працюють віддалено. 
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Анонімні інтерв’ю під час візиту проведено із 5 особами.  

В ході інтерв’ю нарікань на умови проживання чи порушення прав від ВПО не 

надходило.  

 

Правопросвітницький захід проведено для 8 осіб. 

Проведено інформування мешканців МТП щодо: діяльності Уповноваженого 

Верховної Ради України з прав людини, роз’яснено порядок та можливі шляхи 

звернення до Уповноваженого, а також напрямки роботи, юридичну допомогу БО 

БФ «Право на захист». При  цьому мешканцям закладу надано інформаційні 

матеріали. 

 

Загальні потреби МТП: 
- утеплення фасаду будівлі;  

- газовий генератор потужністю до 2,5 кВт. 

 

 Рекомендації за результатами моніторингового візиту Тернопільській 

обласній військовій адміністрації: 

- опрацювати спільно з міжнародними та національними організаціями, 

питання щодо можливості проведення робіт із утеплення фасаду, придбання 

газового генератора; 

- здійснити заходи із облаштування кімнати для загального дозвілля  (ігрової 

для дітей). 

 

 

 

Регіональний координатор  

взаємодії з громадськістю  

Уповноваженого Верховної Ради України 

з прав людини в Тернопільській області 

 

 

 

 

Людмила БІЛОВУС 

  


